

शिविर में 1425 लोगो के स्वास्थ्य की जांच

विधायक विनोद शर्मा ने किया चिकित्सा शिविर का उद्घाटन, शिविर में सुप्रसिद्ध आई स्पेशलिस्ट डा. पीसी शर्मा व डा. सगी सिंह आहलुवालिया ने दी अपनी

राजीव त्यागी

अम्बाला हैल्थ-केयर एवं वैलेंसियर सोसायटी द्वारा साप्ताहिक केन्द्र कुम्हार मंडी अंबाला छावनी में एक विशाल निशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का उद्घाटन पूर्व केंद्रीय मंत्री एवं अंबाला शहर के विधायक विनोद शर्मा ने किया। हरियाणा बाल कल्याण परिषद की वाइस चेयरपर्सन श्रीमती शक्ति रानी शर्मा की अध्यक्षता में लगाए गए इस शिविर में 1425 लोगों के स्वास्थ्य की जांच की गई। इस शिविर में आंखों की जांच के दौरान 82 लोगों की आंखों के मोतिया बिंद के ऑपरेशन की पहचान की गई और सभी लोगों के ऑपरेशन सोसायटी द्वारा निशुल्क करावाये जायेगे।



कुम्हार मंडी अंबाला छावनी में लगाये गये विशाल मेडिकल कैम्प में डाक्टरों से जानकारी लेते हुए विधायक विनोद शर्मा, श्रीमती शक्तिरानी शर्मा तथा शिविर में आए लोगों के दांतों की जांच करते हुए प्रसिद्ध दंत चिकित्सक डा. एस एस आहलुवालिया। छाया-अवतार सिंह, विद्यारण- राजीव त्यागी।

विनोद शर्मा ने इस शिविर में विभिन्न बीमारियों की जांच कर रहे 11 चिकित्सो से मुलाकात की और मरीजों के स्वास्थ्य संबंधी कार्य का जायजा लिया। इस अवसर पर उपस्थित कांग्रेस ब्लाक अध्यक्ष हीरालाल यादव, ओपपकाश मलिक व कमलेश गुप्ता ने विधायक विनोद शर्मा के अंबाला छावनी के विकास कार्यों को और अधिक गति प्रदान करने में सहयोग का अनुरोध किया। श्रीमती शक्ति रानी शर्मा शिविर समाप्त होने तक साप्ताहिक केन्द्र में रही और उन्होंने स्वयं शिविर की सभी गतिविधियों का संचालन कराया। सोसायटी के सचिव जवान पी.टी. शो और योगा का भी ज्ञानदार प्रदर्शन कर्ते। इसके अतिरिक्त कार्यक्रम में राजस्थान की संस्कृति की छटा बिखरने के लिए जिला प्रशासन



समारोह में बेहतर प्रवृत्ति के लिए कड़ी हिस्सिल

अंबाला (पारस शर्मा)-गणतंत्र दिवस के अवसर पर पुलिस लाईन मैदान में आयोजित किए जाने वाले राज्य स्तरीय समारोह के तहत रविवार विभिन्न स्कूलों के बच्चों ने पूर्वाभ्यास किया। इस दौरान बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की बेहतर प्रवृत्ति के लिए

जवान पी.टी. शो और योगा का भी ज्ञानदार प्रदर्शन कर्ते। इसके अतिरिक्त कार्यक्रम में राजस्थान की संस्कृति की छटा बिखरने के लिए जिला प्रशासन

मोहड़ा के खिलाड़ियों का रहा दबदबा

अंबाला (पारस शर्मा)-ब्लाक समिति अम्बाला प्रथम द्वारा डीएवी कालेज नन्दावाला में आयोजित करवाई गई दो दिवसीय ग्रामीण खेलकूद प्रतियोगिता में मोहड़ा गांव के एथलीट अधिकतर प्रस्कारों पर कब्जा जमाने में

मौटेर दौड़ सुखविन्द मोहड़ा प्रथम और पुनीत मोहड़ा द्वितीय स्थान पर रहे। इस मौके पर करवाई गई 5 हजार मीटर दौड़ में गुरप्रीत मोहड़ा ने पहला और मुस्ताक सेगती ने दूसरा स्थान हासिल किया। खंड स्तरीय इस ग्रामीण